



Domaszék

Munkatársunktól

A domaszéki képviselő-testület legutóbbi ülésén dr. Balogh Zoltán alezredes, Szeged rendőrkapitánya beszámolt munkájáról és a község közbiztonságáról. Kiemelte, hogy a nagyvárosok problémáinak megoldása mellett ugyanolyan fontos a kistelepülések közbiztonságának védelme is. A domaszéki körzeti megbízott feladata a községben elkövetett bűncselekmények felderítésén kívül a helyi lakosok panaszbejelentéseinek felvétele is. Zákányszékről áthelyeznek egy rendőrt Domaszékre, ettől a közbiztonság javulását várja a főkapitány. Az idén a tavalyhoz képest tizenkét százalékkal csökkent a bűnelkövetések száma Domaszéken. A helyi rendőröknek a legtöbb munkát a vagyon elleni cselekmények adják. Szerencsére a domaszéki utakon csak négy személy sérült meg közlekedési balesetben.

Ruzsa

Munkatársunktól

Ruzsán az idén második alkalommal rendezik meg a halászléféző versenyt. Május elsején, hétfőn délelőtt 8 órától a helyi sportpályán várják az érdeklődőket. Papp János polgármester és Balogh László országgyűlési képviselő köszöntője után a házigazdák csapata Zsanával vív barátságos kézilabda-mérkőzést. A színpadon bűvészek, nátaénekesek szórakoztatják a közönséget. Délután a verseny eredményhirdetése után a helyi általános iskolások tánca következik, majd az asszonykórus, a pusztamérgesi Happy Jumpers ugrókötelesei, a zákányszéki Nefejejs Citerazenekar és az üllési Fonó Néptáncgyűjtés lép színpadra. Az est szírvendége az Irigy Hónaljmirigy együttes. A különféle műsorok kívül egész nap kézműves vásárral, borbemutatóval és autókiallással is várják a vendégeket Ruzsán.

Újszentiván

Munkatársunktól

Júniusban nyílik Újszentiván a kistérségfejlesztő közösségi teleház. A ház működéséről, szerepéről csütörtökön előadásokat tartottak. Talpai János polgármester a kistérség fejlesztéséről, Fabulya Edit, a Szegedi Alternatív Egyesület elnöke a teleházmozgalom történetéről, Wágner Róbert, a teleház rendezője a könyvtár és a teleház együttműködéséről beszélt.

Üllés

Munkatársunktól

Üllésen falunapot tartanak április 30-án, vasárnap. A tornateremben reggel 9 órakor átadják, megszentelik a millenniumi és megyei zászlót. Utána asztalitenisz- és sakkversenyt, illetve kispályás labdarúgó tornát szurkolhatnak végig a nézők. Az iskolában rajzokból, kézimunkákból etióp emléktárgyakból álló kiállítás nyílik. A községi parkban emlékoszlopot avatnak, a József Attila utcában pedig iskolatörténeti kiállítást tekinthetnek meg az érdeklődők. A művelődési házban borversenyt és homokháti néptáncalálkozót rendeznek. Este pedig társastáncokat, divatbemutatót és breaket láthat a közönség.

Május végén nyit a Szeged Plaza Visszaszámlálás a Búvár-tónál



Az épülő Szeged Plaza - madártávlatból. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Szeged „új Belvárosát” építik föl a Kossuth Lajos sugárút Izabella híd előtti, város felőli feljárójánál, a Búvár-tónál. A Szeged Plaza bevásárló és szórakoztató centrum, nem hipermarket - tájékoztatta lapunkat Bánáti Antal igazgató.

Még egy éve sincs, hogy Szeged egyik legcsúnyább részén, az elhanyagolt, személtelakónak használt Búvár-tó partján megjelentek az első munkagépek és tisztítani kezdték a medret. Majd hatalmas táblákat tűztek ki, amelyek azt hirdették, itt épül a Szeged Pla-

za. A tervekben mára kézzel fogható valóság lett: a nyitás előtti végjárára és a visszaszámlálás napjait éli Szeged első bevásárló- és szórakoztató centruma.

Az ünnepélyes megnyitó napja belső körökben már ismert, ám „kifelé” még nem kezdték el terjeszteni. „Május második felében, keddi napon nyitja ki kapuit a Szeged Plaza” - mondta el lapunk kérdéseire válaszolva Bánáti Antal igazgató. Az egyik legismertebb szegedi, a Centrum Áruház volt igazgatója azt is elmondta, a Szeged Plaza nem hipermarket, hanem bevásárló- és szórakoztató központ. Ezzel egyben megnyugtatná azo-

kat is, akik szkeptikusan kérdezték, vajon elbí-e a város ennyi üzletet, áruházat.

A „Plaza-filozófia” egészen újszerű, s mivel Szegeden még nem honosodott meg, be kell vinni a köztudatba. Itt ugyanis a szakemberek szerint nem az árak és az áru mennyisége vonzza majd a közönséget, hanem a hely szelleme, a sokszínű kulturális programok, amelyek mellett természetesen vásárolni is lehet. Egy Plaza akkor működik jól és a vezetés is akkor kap dicsőretet - mondta Bánáti Antal -, ha a programok, a szórakozási lehetőségek (a kilenctermes multiplex mozi, a kétszer kétpályás bowling, a squash

és a kaszinó, nem beszélve az éttermekről, kávézókról, sörözőkről), megmozgatják a várost, naponta több ezer embert képesek a Búvár-tóhoz csábítani. Hiszen aki nézelődik, az vásárol is, ha pedig vásárol, költi a pénzét, s akkor az üzlet bérlője elégedett lehet.

Előzetesen néhány adat a Szeged Plazáról: a Búvár-tóval együtt 5 hektár az alapterülete, ebből 2 hektár, 20 ezer négyzetméter, szinte egy Kárász utcányi terület a fedett rész: ez Szeged új Belvárosa. Az épület alatti mélygarázsban 600, odakint 300 parkolóhely várja az autótól érkezőket.

Fekete Klára

TeleBank, HáziB@NK, mobil bank, Domino kártyafeltöltés Elektronikus szolgáltatások az OTP-től

Az OTP Bank az igények változását felismerve, piacvezetőhöz méltóan úttörő szerepet játszik a rugalmasságot, kényelmet és gyorsaságot biztosító elektronikus banki szolgáltatások elterjesztésében, a telebanktól kezdve, a mobilbankon és a kártyafeltöltésen keresztül, egészen az interneten végzett műveletekig.

Legrégibb és legnépszerűbb szolgáltatás az OTP TeleBANK, ahol a nap 24 órájában gépi hangú rendszer biztosítja a számlainformációkat, de segítségével aktív bankműveletekre is van lehetőség. Elég hívni a 06 40 366 666-os két telefonszámot. A szolgáltatás használata ingyenes, a lakossági átutalások díjmentesek, a vállalkozók pedig kedvezményesek. Ma már közel 400 ezer ügyfél veszi igénybe ezt a lehetőséget, a hívások száma meghaladja a havi 1,8 milliót.

Közel két és fél éve működik már az OTP TeleBANK Center, ahol élőhangos szolgáltatást kap az ügyfél, s akár az aktív számlaműveletek is elvégezhetők. A bankon belüli átutalás ingyenes, a más bankhoz történő megbízás alapja pedig kedvezményes. 1999. januárjától a vállalkozók már a nap 24 órájában adhatnak eseti átutalá-

si megbízást, s akár SMS-ben is kérhetnek számlainformációt vagy tőzsdei jelentést. Márciustól a Westel ügyfelei bármilyen Domino egységkártya feltöltésére megbízást adhatnak a telefonos szolgáltatás ügyintézőinél.

Egyik legfrissebb újdonság, hogy idén márciustól a lakossági folyószámlával, OTP TeleBANK Center szerződéssel és devizaszámlával rendelkező ügyfelek telefonon is rendelkezhetnek devizaszámlájuk fellett, azaz kényelmesen átutalhatnak, betétet köthetnek le, illetve törhetnek fel, valamint számlakontingentiót kérhetnek.

Az OTP Mobil TeleBANK szolgáltatást a Westel vagy Pannon mobiltelefonnal és OTP TeleBANK Center szerződéssel rendelkező ügyfelek vehetik igénybe, már közel két esztendeje. Az aktuális számlaegyenleg akár naponta is megkapható automatikusan, sőt, egy hónapra visszamenőleg bármely nap forgalmáról - terhelésekről, jóváírásokról - teljes képet kaphat az ügyfél. Nem beszélve a devizaárfolyamokról és a tőzsdei információkról.

Idén februárban indult újdonság a Mobil KártyaKONTROLL, melynek lényege, hogy bankkártyás tranzakcióiról az ügyfél azonnali rövid SMS-üzenetet kaphat mobiltelefonjára, ami nagyban fokozza kártyahasználat biztonságát.

Az OTP Mobil TeleBANK szolgáltatását egyébként ma már több ezren veszik igénybe és a havonta kiküldött rövid szöveges üzenetek száma meghaladja a százezret.

Az OTP gyorsan felismerte a világháló nyújtotta lehetőségeket, s 1998 őszétől kezdve elérhető a www.otpbank.hu internet címen. Közél egy esztendeje pedig interaktív bővítette szolgáltatását, az OTP HáziB@NK-ot. Igénybevétele ingyenes, a lakossági ügyfelek számára az átutalási díj is kedvezőbb, mintha ugyanerre bankfiókban adnának megbízást. Az OTP HáziB@NK szolgáltatását ma már közel 18 ezer ügyfél veszi igénybe, s ezen a területen óriási a felhívás lehetősége.

Az OTP által kibocsátott bankkártyák száma 1997 és 1999 decembere között megduplázódott, ráadásul a 2,7 millió bankkártya tulajdonosainak kényelmét több mint ezer bankjegy-automata szolgálja. E területen az OTP tehát vitathatatlanul piacvezető. Nem csoda hát, hogy a legnagyobb magyarországi bank és az ugyan-csak piacvezető mobilszolgáltató együttműködésének eredményeként 2000. április 17-étől újabb elektronikus szolgáltatás vehető igénybe. A bank több mint ezer automatájánál a bankkártyabirtokosok on-line módon tölthetik fel Westel Domino kártyájukat a nap 24 órá-

jában, az eddigi off-line - manuális - feltöltés helyett.

A bankkártyás vásárlásokhoz hasonlóan ingyenes Domino kártyafeltöltés bármely bank által kibocsátott Europay vagy Visa logós bankkártyával elvégezhető. A bankjegy-automata képernyőjén megjelenő menüből ki kell választani a Westel Domino feltöltés funkciót, majd be kell írni a feltölteni kívánt kártya telefonszámát, valamint kiválasztani a feltöltés - 2,5, 4,5, 9,0, 15 ezer forintos - összegét. Sikeres tranzakció esetén néhány másodpercen belül visszajelzés érkezik az ATM képernyőjére, s ezt követően a kártya azonnal használható.

Az új szolgáltatás előnye, hogy a Domino kártya bármely bank által kibocsátott bankkártyával feltölthető, on-line módon, gyorsan és biztonságosan, miközben a szolgáltatás díjmentes. A művelethez nincs szükség feltöltési kódokat tartalmazó bizonylatra, a mobilszolgáltató felhívására, a feltöltés egy teljesen „üres” Domino kártyás telefonkészülékkel a kézben is azonnal elvégezhető. További előny, hogy a feltöltés tetszőleges Domino kártyára kezdeményezhető, ennek köszönhetően például a szülők bármikor - például sikeres matkadolgozatot követően - feltölthetik gyermekeik Domino kártyáját is.

(x)

Elhunyt Telihay Lászlóné

Ismét gyászolnak az operabarátok. Váratlanul elhunyt Telihay Lászlóné dr. Tarnai Katalin, a Szegedi Operabarátok Egyesületének pár héttel ezelőtt negyedik alkalommal újraválasztott elnöknője. Egy szeretett személy elvesztése mindenkor fájdalmas a család, a barátok számára, de ha a távozás hirtelen, pár perc alatt zajlik le, szinte feldolgozhatatlan tragédiával állunk szemben. A veszteség azért fájdalmasabb, azért kínzóbb, mert nem tudunk felkészülni rá. Három hete ünnepeltük az egyesület fennállásának 10 éves évfordulóját, Kati az alapítók között volt, és egy évtizeden át lelkesen töltötte be vállalt tisztségeit, hat éve már az elnök. Vidám, határozott, de mindenképp egyaránt kedves lénye tette őt vitathatatlanul a legalkalmasabb személynek az elnöki posztra. Az évek során baráti kapcsolatokat épített ki nemcsak az egyesület tagjaival, hanem a Szegedi Nemzeti Színház vezetésével, énekművészeivel is, akik sohasem tudtak ellenállni hívó szavának, ha rendezvényeinken való fellépésre kérte őket. A Konzervatórium ének tanzakának tanáraival és növendékeivel különösen szíves viszonyba került, mert teljes erejével igyekezett támogatni az operai utánpótlás nevelését. Elnöki tevékenységét az opera iránti elkölözött szeretete vezette. Örült a sikereknek, bánkódott a fiaskókon. Bár fejlett kritikai érzéke volt, mindig talált felmentő okokat, momentumokat, értékelte és tisztelte a művészi erőfeszítést és odaadást. Többé már nem konferál biztató kedves hangján rendezvényeinken. Januárban még ő emlékezett elődjére, most szeretett egyesülete nevében mi veszünk fájdalmas szívvel búcsút tőle.

A Szegedi Operabarátok Egyesületének Elnöksége

Tarnai László

Napvirág

Tarnai Katalinnak

Ezt a felhőtlen nyáriavaszt imádom
Lacival hosszú sétáinkon
a Tisza partján
teleszívhatjuk füstös magunkat
friss levegővel - mondatd édes-testvér
örökvidám mosolyoddal
Másnap a jókedvű suszternek
adtál dolgot
Biztos kikalapálta már
olasz körutatókra készülő
fürgő cipőd
ami ott árválkodik a polcon
mint e könnytől ázott papirosom

Kati nővérem
mindig szótál szép szóval
hozzám
gyarlóságaimat kergetted
szivedből zidítál
megérdemteltem
Gyönyörű szemed vigyázta
kanyarokba görbült
egyesemet
Te adtál nekem
a József Attila-i rendet
Óvatosan
szívünket csillaggá szikráztatva
terelted Jézus borús bölcsőjébe

Kati húgom
ki mindig frissebb voltál
a gyerekhinta járásnál
a hintaszöveg sosem szakadt rád
tépted a lehetetleneket
összeszorított szájjal szétördítotad
a viharfelhőket
Helyükbe napot hívtál arcodra
lettél örök napvilág

Kati testvérem
mi lehet annál ékeőbb
mikor színházi árokból
fölcsendül
zongora hárfá hegedű fuvala
lendül frakkos pálcá
rebben a függöny szétfel
majd édesre köszörüli torkát
Otello
kívánva Desdemona halálát

Kati
Magannak mást kívánok
Ostorozz szídj
nevelj tovább
Én adok csokolomos kezedbe
rosszabb bicikliláncot
üss agyon vele
Ne legyünk egyedül
maradj velem örökké
míg időnk
beteljesül

DANUBIUS Szállóüzemeltető és Szolgáltató Rt.
Balatonfüredi Önálló Egység

Balatonfüreden az Annabella Szálloda
azonnali belépéssel felvesz

**- SZOBALÁNY
- LONDINER**

munkatársakat.

Biztosítunk: kedvezményes étkezést, utazási hozzájárulást, munkásszállást 2 ágyas szobákban. Jelentkezés: a 87-342-222-es telefonszámon, a humánpolitikai igazgatónál, illetve személyesen 2000. május 5-én, délelőtt 10 órakor a munkaügyi központ szegedi kirendeltségén (Szeged, Bocskai u. 10-12.).

HOTEL ANNABELLA
BALATONFÜRED